

訂正

本誌第125巻6号掲載の原著「突発性発疹を対象とした熱性けいれんと鉄欠乏性貧血の関連性の分析」(P883～891)において、著者からの申し出により次の通り訂正がありました。

P883 要旨10行目

誤：目的変数にFS合併を，説明変数に家族歴，月齢，MCV，Hbを選択して多重ロジスティック分析を行ったところ，

正：目的変数にFS合併を，説明変数に家族歴，月齢，MCVを選択して多重ロジスティック分析を行ったところ，
